



## **Коммерсантъ: "На Урале будут судить фигурантов дела о гибели девять человек от нелегального алкоголя"**

Свердловские следователи завершили расследование уголовного дела об отравлении 14 человек суррогатным алкоголем, девять из которых по итогу погибли. В пресс-службе регионального СУ СКР рассказали, что судить будут девятерых мужчин и двух женщин в возрасте от 36 до 67 лет, которые продавали нелегальный алкоголь в Свердловской области и Ханты-Мансийском автономном округе. Они являются фигурантами трех уголовных дел по различным статьям, максимальное наказание по которым - до 10 лет колонии.

По данным следствия, обвиняемые были поставщиками, посредниками и продавцами алкогольной продукции, не имея документов, подтверждающих ее качества. Оборотом суррогатного алкоголя они занимались с февраля 2019 по декабрь 2021 года.

В сентябре 2021 года была запущена партия спиртного с превышенной концентрацией метанола, которой торговали до декабря. По итогу именно от употребления алкоголя из данной партии отравились люди в Алапаевском и Верхотурском районах Свердловской области и в одном из сел Югры.

Глава пресс-службы ГУ МВД по Свердловской области Валерий Горелых отметил, что после возбуждения уголовного дела силовиками было изъято более 4,5 тонн алкогольной продукции, которую впоследствии утилизировали. Общий объем материалов уголовного дела с учетом обвинительного заключения составил порядка 30 томов.

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1735709>